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Vragen van de leden Kooiman (SP), Volp (PvdA) en Bergkamp (D66) aan de 
Staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht dat 
personeel monddood wordt gemaakt in de vrouwenopvang (ingezonden 
6 oktober 2015). 

Mededeling van Staatssecretaris Van Rijn (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 21 oktober 2015). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat «medewerkers in de vrouwenopvang 
Heemskerk monddood worden gemaakt»? Kunt u uw antwoord toelichten?1 

Vraag 2
Hoe oordeelt u over de signalen dat deze opvang niet alleen onveilig is voor 
vrouwen, maar zeker ook voor personeel? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 3
Hoe beoordeelt u deze signalen in het licht van eerdere signalen die de 
vrouwen hebben afgegeven? Kunt u uw antwoord toelichten?2 

Vraag 4
Is het waar dat, sinds medewerkers ontslagen zijn, er minder en lager 
geschoold personeel werkzaam is in Heemskerk? Vindt u dit wenselijk? Kunt 
u uw antwoord toelichten? 

Vraag 5
Bent u bereid de Inspectie SZW onderzoek te laten doen naar de arbeidsom-
standigheden in Heemskerk? Zo nee, waarom niet?3 

Vraag 6
Wat is de stand van zaken in Heemskerk? Zijn de misstanden inmiddels 
opgelost? Kunt u uw antwoord toelichten? 

1 «Personeel monddood gemaakt», NHdagblad 3 oktober 2015
2 Aanhangsel van de handelingen, Vergaderjaar 2015–2016 nr. 104
3 Aanhangsel van de handelingen, Vergaderjaar 2015–2016 nr. 104
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Vraag 7
Kunt u de uitkomsten van het onafhankelijk onderzoek naar de misstanden in 
Heemskerk de Kamer doen toekomen, tezamen met een reactie op dit 
rapport? 

Mededeling 

De vragen van de Kamerleden Kooiman (SP), Volp (PvdA) en Bergkamp (D66) 
over het bericht dat personeel monddood wordt gemaakt in de vrouwenop-
vang (2015Z18320) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn 
worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat de afstemming die nodig is om de vragen te 
beantwoorden, meer tijd vraagt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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